

无病女学生被推上手术台? 西安安康公布调查结果

10月6日,有网民网络发帖称“10月4日有学生家长许女士反映,她的孩子路某甲在不知情的情况下,在陕西省安康市汉滨区的安康兴安医院“被无病推上了手术台”,并“被逼借钱支付手术费用”,引起网民关注。

10月6日,安康市汉滨区成立安康兴安医院有关问题调查处置工作组,下设四个工作小组进驻安康兴安医院,依法依规开展调查处置工作。

10月7日,汉滨区安康兴安医院有关问题调查处置工作组公布调查处置结果。经查,2021年10月4日中午,路某甲(17岁)在其同学陪同下到安康兴安医院就诊,医生某某接诊、检查,诊断为宫颈赘生物,路某甲在手术知情同意书上签字后,操某某对其实施了手术。不存在手术中签字、虚假手术(在其他医院检查的部位与安康兴安医院手术部位不是同一部位)问题。

但在诊疗过程中,安康兴安医院在没有监护人陪同、签字的情况下对未成年人进行检查和手术,存在管理不规范、告知不到位、医风医德不端正等问题。目前,已对安康兴安医院停业整顿,停止主治医师某某执业活动,约谈并责令医院院长辞职,责令医院严肃处理业务副院长、科主任和医生某某。患者及家属已与医院就纠纷自行沟通协商一致。

(据新华社)

时事短讯

●10月7日17时42分,飞往郑州的南航CZ570R航班从新疆伊宁机场起飞,这是7日起飞的第二架载有因疫情滞留伊犁哈萨克自治州的疆外旅客的飞机,预计当天还有两架次航班准备离伊。

●记者7日从山西省晋中市平遥县委宣传部获悉,受近期强降雨影响,平遥古城城墙发生局部坍塌,城墙抢险修缮程序已对接启动。

●美国政府5日公布数据显示,截至2020年9月底,美国拥有3750枚核弹头。这是美国时隔4年再度公布核弹头数量。

●国际航空运输协会日前公布的数据显示,受新冠疫情影响,2020年至2022年全球航空业累计净亏损将达2010亿美元。

●印度警方7日说,印度北部当天发生一起重大交通事故,一辆来自首都新德里的客人在北方邦巴拉班基地区与一辆迎面驶来的卡车相撞,造成至少10人死亡、25人受伤。

●以色列卫生部、国防部及巴尔伊兰大学7日发表联合声明说,该国已开始试点实施新冠病毒唾液检测法。(据新华社)

纪念辛亥革命110周年大会9日上午举行 习近平将出席大会并发表重要讲话

纪念辛亥革命110周年大会将于10月9日上午10时在北京人民大会堂隆重举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平将

出席大会并发表重要讲话。届时,中央广播电视总台、新华网将对大会进行现场直播,人民网、央视网、中国网等中央重点

新闻网站和人民日报客户端、新华社客户端、央视新闻客户端等新媒体平台同步转播。(据新华社)

杨洁篪同美国总统国家安全事务助理沙利文举行会晤 中方反对以“竞争”来定义中美关系

当地时间2021年10月6日,中共中央政治局委员、中央外事工作办公室主任杨洁篪同美国总统国家安全事务助理沙利文在瑞士苏黎世举行会晤。双方就中美关系和共同关心的国际与地区问题全面、坦诚、深入交换意见。会晤是建设性的,有益于增进相互了解。双方同意采取行动,落实9月10日两国元首通话精神,加强战略沟通,妥善管控分歧,避免冲突对抗,寻求互利共赢,共同努力推动中美关系重回健康稳定发展的正确轨道。

杨洁篪指出,中美能否处理好彼此关系,事关两国和两国人民根本利益,攸关世界前途命运。中美合作,两国和世界都会受益。中美对抗,两国和世界都会遭受严重损害。美方应深刻认识两国关系互利共赢的本质,正确认识中方内外政策和战略意图。中方反对以“竞争”来定义中美关系。

杨洁篪表示,中方重视拜登总统近期关于中美关系的积极表态,注意到美方表示无意遏制中国发展,不搞“新冷战”,希望美方采取理性务实的对华政策,同中

方一道尊重彼此核心利益和重大关切,走中美相互尊重、和平共处、合作共赢之路。

杨洁篪阐述了中方在涉台、涉港、涉疆、涉藏、涉海、人权等问题上的严正立场,要求美方切实尊重中方主权安全发展利益,停止利用上述问题干涉中国内政。

美方表示坚持一个中国政策。

双方还就气候变化和共同关心的地区问题交换了意见。

双方同意就重要问题保持经常性对话和沟通。(据新华社)

神舟十三号近期择机发射



记者从中国载人航天工程办公室了解到,10月7日,神舟十三号载人飞船与长征二号F遥十三运载火箭组合体已转运至发射区,计划近期择机实施发射。目前,发射场设施设备状态良好,后续将按计划开展发射前的各项功能检查、联合测试等工作。图为神舟十三号载人飞船与长征二号F遥十三运载火箭组合体准备转运发射区。新华社发/汪江波 摄

作家古尔纳获2021年诺贝尔文学奖

瑞典文学院7日宣布,将2021年诺贝尔文学奖授予作家阿卜杜勒-拉扎克·古尔纳。

瑞典文学院常任秘书马茨·马尔姆当天在斯德哥尔摩举行的新闻发布会上揭晓获奖者时说,古尔纳因围绕“殖民历史”和“难民经历”的文学创作而获奖。

瑞典文学院在当天发布的新闻公报中说,古尔纳“不要妥协于殖民主义的影响和难民处在不同文化与大陆间鸿沟的命运”,他将此

“富有同情心地渗透到”其作品当中。文学院还说,在他的文学世界里,一切都在变化,他的作品中有一种被知识热情驱动的无休止探索。他从21岁开始写作,斯瓦希里语是他的母语,英语成为他的文学工具。

马尔姆表示,他已与古尔纳通过电话。因新冠疫情,今年诺贝尔奖得主将延续去年的方式,在各自所在国家颁颁相关奖项,而不是按传统赴瑞典首都斯德哥尔

摩参加颁奖典礼。

古尔纳1948年出生于桑给巴尔(现隶属坦桑尼亚),20世纪60年代作为难民移居英国。从20世纪80年代开始,他陆续出版了10多部小说和一些短篇小说,作品围绕难民主题,主要描述殖民地人民的生存状况,聚焦于身份认同、种族冲突及历史书写等,他展现的后殖民时代生存现状被认为具有重要的社会现实意义。(据新华社)

美国国会共和党提出短期调高债务上限方案

美国国会参议院共和党领袖麦康奈尔6日提出一项短期调高联邦政府债务上限的方案,以打破与民主党持续数月的政治僵局。即使民主党接受这一方案,联邦政府债务违约风险也未消除,其他风险点只是延后至今年年底。麦康奈尔当天发表声明说,

共和党将允许民主党通过常规程序立法将债务上限调高到某一固定金额,以维持联邦政府的现有支出水平到今年12月,从而为解决债务上限问题争取时间。

据美国媒体报道,参议院民主党领袖舒默尚未与麦康奈尔敲定短期调高债务上限方案的细

节,但民主党预计将接受这一方案,以集中精力审议规模达3.5万亿美元的支出法案。

美国财政部部长耶伦9月底表示,财政部为筹集政府运转资金而启动的非常规手段预计将在10月18日用尽举债空间。(据新华社)

东方红娘

东方红娘简介:政府注册的正规婚介,法人专注婚介十九年,一直以来秉承诚信至上、发展理念,坚持实名认证登记,资深红娘贴心服务,经过多年创新经营,成功率已有惊喜的超越。
男:丧偶,65岁,1.71米,本科,有房有车,事业单位退休,孩已成家另住。
男:离异,52岁,1.8米,本科,有房有车,公务员,无孩。
男:离异,43岁,1.76米,本科,有房有车,机关干部,女随母。
男:离异,40岁,1.8米,研究生,有房有车,央企干部,女随母。
男:未婚,45岁,1.78米,大专,高档房两套,有车,大公司股东,帅气。
男:未婚,34岁,1.73米,博士,有房有车,大学科研究工作,年薪新,儒雅,家境优。
男:未婚,30岁,1.75米,本科,有房有车,央企技术,父母退休另住。
女:离异,60岁,1.57米,大专,有别墅,有车,经商,大气,孩已婚有房有车。
女:离异,48岁,1.63米,大专,有房,铁路职员,孩随父。
女:离异,40岁,1.65米,高中,有高档房有车,经商,貌美气质佳。
女:未婚,30岁,1.62米,本科,有房有车,银行干部,靓丽。
女:未婚,26岁,1.6米,本科,机关正编,漂亮可爱,父母有单位。
诚邀爱心人士加盟
地址:株洲市中心广场(株百旁)福鑫大厦16楼1618号
电话:22175288 22957018
微信:18932126168

热烈祝贺戴碧蓉婚恋场地升级

搬迁至[神农公园]里面右边游船码头《觅缘文化》
高端婚恋、爱情维权、心理咨询、婚庆婚纱、家庭教育
女未婚:24岁,本科,事业单位工作
女未婚:26岁,本科,教师,独女
女未婚:29岁,本科,教师
女未婚:32岁,硕士,国企工作
女未婚:34岁,大专,医院工作
女未婚:37岁,大专,国企工作
女未婚:41岁,高中,国企工作
女未婚:45岁,本科,教师
男未婚:30岁,本科,事业单位工作
男未婚:34岁,本科,事业单位工作
男未婚:34岁,硕士,大学教授
男未婚:36岁,本科,公务员
男未婚:37岁,无孩,技术人员
男未婚:40岁,本科,政府工作
男未婚:45岁,大学,事业单位工作
男未婚:48岁,大学,公务员
男未婚:55岁,本科,公务员
男丧偶:57岁,大学,政府工作
22331520 18907332205
地址:中心广场神农公园里面右边游船码头

国庆不远行 照样玩到嗨

策划/沈勇跃 执行/株洲晚报融媒体记者 戴凇

如果不建议出省旅游,你会怎样安排这个阳光明媚的长假?在我们身边就有这样一群人,不仅把7天假期玩出了花样,还没有遭遇“景区看人”的烦恼,感受到了家人的温暖和爱。



戴先生家人在风电场欣赏落日。受访者供图

临时起意 5天玩转株洲地区

市民戴先生是同事口中的“自驾大神”。戴先生说,一家人原计划在8月自驾出行甘肃、青海,但遵循疫情防控的要求只得放弃。之后,他又计划利用国庆假期重启这个安排,但出于安全考虑再度放弃。

“在家歇了一天,实在憋不住了,于是临时开启了株洲5日游。”如何满足旅游的愿望,而又尽量减少出行风险?最终,炎陵、茶陵、攸县、醴陵、浏阳,成了戴先生一家的国庆“打卡点”。戴先生说,这几个地方正好都在一条狭长的线路上,不用绕路,带着小孩子游玩也比较轻松。

10月2日下午,一家人正式出发。“第一站之所以设在浏阳龙潭镇的风电场,是正好可以赶上落日。”戴先生说,由于出行为临时起

意,为了不浪费这半天时间,第一站就从相对更近的地方开始。到达风电场的时间是下午4点半,正好可以开始航拍。

傍晚6点半落日后,一家人赶往攸县酒埠江,晚上8点多顺利到达景区附近。在接下来的时间里,戴先生的安排是:10月3日白天游酒埠江景区,傍晚7点到达炎陵神农谷附近;10月4日白天游神农谷景区;10月5日前往茶陵,游览革命历史古迹;10月6日前往醴陵,游状元洲、渌江书院,并在当晚返回家中。

“虽然时间有点紧凑,但是小朋友玩得很开心。”戴先生表示,这次安排的每个景点游客都不是很多,满足了家人的出行愿望。

不当“家里蹲” 玩到同事老家去

市民小旷是株洲本地人,国庆节长假前,国内部分地区出现零星疫情,于是她放弃了外出旅游的计划。

“邵阳地区正好没去过,又有老家在当地的同事做导游,这还真是个不错的选择。”小旷说。9月29日,老家在邵阳武冈的同事向小旷发出邀约,为她的假期出行重新“打开了一扇窗”。

为尽量避开出行高峰,10月1日早晨6点,他们就从株洲驾车出发了。第一个目的地选定了在邵阳洞口县的罗溪宝瑶村。

“在小溪里捕鱼,再溯溪而上,清爽宜人。”小旷说,在这个瑶族的小村里,感受到了世外桃源般的美和静,当夜幕降临时,有萤火虫飞舞,还能看见漫天的繁星,这是城市中无法体会到的乐趣。第二天,又看了少数民族的民俗表演,感受了别样的文化。

行程第三天,小旷一行赶往同



小旷和同事在小溪中捉鱼。受访者供图

事的老家武冈。探访古城的老街、城墙,品味卤菜、空饼,还尝到了家家都会制作的武冈血鸭。 “在新宁崑山风景区,其中一个山头的另一边就是广西,还好没有跨过这个界限。”小旷笑着说,他们的行程正好以武冈为中心点,洞口、新宁、城步玩了个遍,每个地方都有不同的风景和特色,体验了一次不一般的假期。



何先生和岳父一起到江边钓鱼。受访者供图

探望岳父岳母 带回一车“爱”

何先生是一名80后,他与爱人的老家分别在邵阳城步和永州,两口子在株洲打拼生活已有十多年。何先生说,更多时候是爱人跟着自己回邵阳城步探亲。孩子出生后,由于工作繁忙,反倒是岳父、岳母经常乘车来株洲帮忙照顾生活。

今年国庆节,由于公司业务比较清闲,在爱人的建议下,何先生这才决定动身去岳父、岳母家探望。而距离上一次探访,已经有两年多了。

何先生说,听说他们一家要回永州,岳父在电话里的声音一下子就提高了几度,听得出来,那是发自内心的开心。

“也没想要买些什么,空着手就出发了。”为了避开国庆长假出行

高峰期,10月2日,一家人才踏上旅途。何先生说,到达岳父家已临近中午,车即将到达门口时,岳父居然还放起了鞭炮。何先生表示,当天中午,他和岳父,还有爱人的其他亲人喝了不少,也聊了很久,看得出他们对自己回乡的盼望和满足。

出发时,何先生小车后备箱是空空的。而回来时,后备箱则变得满满的。何先生说,岳父、岳母这几天不仅专门赶制一些扣肉,还从邻居家收来了一些腊鱼、鸡蛋等,把后备箱塞得满满的。“很少去岳父、岳母家,但是去过以后,才更深刻地感受到长辈对我们回乡的期盼和那份无私的爱。”



涟源一中高225班部分同学和老师合影。受访者供图

阔别三十载 同学再相聚

“十一”长假,有的校园教室里清静了,但教室外却热闹起来。原来,不少校友趁着假期回到母校举行纪念活动,涟源市第一中学高225班的同学们就是其中之一。

“涟源是我梦中的地方,一晃30年过去了。”在株洲天元区某事业单位工作的沈先生说,10月3日他回到母校——涟源一中重游,感慨万千。

沈先生说,早在今年春节之前,当年班上的“灵魂人物”潘班长就开始策划这次聚会。直到今年国庆节,大家时间充足,疫情防控形势较好。在这样的背景下,共有30个同学从天南地北赶回母校,最远的是陈寿高同学,从北疆内蒙古坐车30多个小时赶回涟源参加聚会,也有克服困难、抢到高铁票一路兼程从深圳赶回的毛勇刚同学。

座谈会上,同学们畅所欲言,聆听卢老师的嘱咐,要争取办好“两件大事”,为母校的发展赢得先机,并通过了班级公约。